



С 14 – 20 марта в Межпоселенческой центральной библиотеке проходит Неделя православной книги «Православная книга – путь к духовности».

18 марта в Ресурсном центре духовно – нравственного воспитания и гражданско - патриотического образования во имя Святого Благоверного князя Александра Невского совместно с Межпоселенческой центральной библиотекой провели мероприятие, посвященные празднованию Дня православной книги. Для юношества состоялась презентация книги Ольги Леонидовны Рожнёвой «Память сердца». Произведения Ольги Леонидовны приобрели широкую известность среди читателей всех возрастов. В основе их лежат реальные истории, встречи с людьми, которые оставили в душе автора неизгладимое впечатление.

Повесть «Память сердца» рассказывает художественную биографию реального человека – священника Афанасия Евстюнина, который пережил унижение, тяжкое расставание с семьёй, страшную ссылку. В повести описываются, самые что ни есть, реальные события прошлого времени, начиная с дореволюционных времён. Автор произведения, главным образом показывает читателю, то время когда наша страна сменила свой ориентир, и как изменились люди и ценности.

Книга «Память сердца» уникально сочетает в себе художественный стиль письма и биографию. На протяжении всего произведения чувствуешь большую крепкую веру,

потому что здесь представлены, можно сказать, доказательства силы молитвы. Как важно быть отзывчивым человеком, и, не смотря на не человеческие условия жизни остаться самим собой и не сдаваться.

Повесть учит любить и верить, быть верным, и даже когда уже нет сил, всё равно надеяться.

На мероприятии ребята познакомились с книжными выставками «Таких рождает вера наша» и «Духовное наследие в книгах и чтении».